



- Лозаннская конференция.
- Письма с X-го Съезда.
- Дензнак 23 года.
- Продналог в Гумуезде.
- Письмо из Гудаут.
- Обязательное постановление о домовладельцах.

ГОЛОС ТРУДОВОЙ АБХАЗИИ

Орган-Областкама КПГ и ЦИК Абхазии

Цена 5000 рублей.

Адрес редакции:

Набережная,
№ 4-ра „МЕТРОПОЛЬ“.

Подписная плата:

на мес. без дост.—120 т. р.
Приним. объявления от уч-
реждений и частных лиц
по тарифу 10000 рза стр.
лет. на послед. странице.
Подписка принимается в
экспедиция газеты: Про-
спект 25 Октября рядом
с Совнаркомом.

Доводится до сведения всех членов Ц.И.К. Грузии, что 17 января 1923 года в городе Тифлисе созывается

чрезвычайная сессия Ц. И. К. Грузии,

куда должны прибыть все члены Ц.И.К. Грузии.

Доверенности членов ЦИКА на бесплатный проезд действительны по 1 февраля 1923 г.

Секретарь АБЦИК-а Тираниян.

От Народного Комиссариата Финансов Абхазии.

Официальный курс золотого рубля с 16 января с.г. впредь до изменения устанавливается в **пятьсот тысяч** рублей.

Зам. Наркомфина КОТВАШЬЯН.

НЕ ПОДПИШЕМ.

Вот уже месяц с лишним длится Лозаннская канитель. Конференция великих держав в Лозанне как две капли воды похожа на бесчисленное количество конференций (Генуэзскую, Гаагскую, Вашингтонскую и друг.), на которых капиталистические государства занимают устроением мира.

Каждая такая конференция имеет прекрасную программу, открывается с большим шумом. Но по мере того, как дело подходит к решительному моменту принятия решений, сейчас же начинаются откладывания, поездки членов конференций к своим правительствам и так далее. Каждая такая конференция является блестящим, но лишеным зерна, орехом.

Чего, казалось бы, проще, как разделить с турками в Лозанне. Ведь вопрос сводится к тому, чтобы поделить между собой турецкую нефть и прочие турецкие природные богатства. Турция велика и обильна, край совсем непохотый. — Казалось бы, хватит. Аи, нет.—Каждая из капиталистических держав хочет урвать себе кусок побольше. Отсюда соперничество и трения между Англией и Францией, между Европой и Америкой. Пользуясь этими несогласиями, турки всеми силами стараются отстоять свою независимость „отборяться от контроля“ великих держав, от капитализма и проч.

Однако, давление капиталистического мира на Турцию слишком сильно. Экономическая зависимость, Турция от иностранного капитала слишком велика. Несмотря на деятельную поддержку советской делегации, Турция все-таки

идет на уступки. Она уже согласилась на пропуск через Дарданеллы и Босфор иностранных военных судов, она уже согласилась войти в Лигу Наций. А войти в эту Лигу— значит отдать себя на съездине Франции и Англии.

Конференция все ж конца еще не видно. Пойдя на уступки в одном, Турция сопротивляется в других пунктах программы империалистов. Турция соглашается подписать лишь все договоры в совокупности, а не каждый в отдельности.

Неумолимо и твердо, без уступки и колебаний, гнет нашу советскую линию тов. Чичерин. Он разоблачает каждый империалистический проект, ставит точку над каждым „и“. Видя, что Турция склоняется к уступкам под англо-французско-американским давлением, тов. Чичерин предупреждает—мы не подпишем договора о проливах, ибо, допуская проход военных судов, договор создает угрозу советской земле.

Оценивая Лозаннскую конференцию и наше международное положение, тов. Каменев повторил на X Съезде Советов те же слова: „Не подпишем“. Декларация правительства, включая и эти слова, единогласно одобрена X Съездом.

Если Лозаннская конференция закончится договором о проливах без Сов. России, то договор этот не будет долговечен.

Рано или поздно капиталистическим государствам придется сесть за стол переговоров, который будет приемлем для Союза Советских Республик.

Государственный и местный бюджеты.

В настоящее время существуют у нас два бюджета—государственный и местный. Что такое бюджет? Бюджет— это смета доходов и расходов, по которой должны жить и государство и места. И для того, чтобы бюджет был

хорошим, чтобы расходы покрывались доходами, надо „по одежке протягивать ножки“, т. е. жить по карману. Иначе государство придется или за бумажные деньги, которые ничего

не стоят; местам же—обращаться в центр за помощью и еще больше увеличивать расстройство денежного хозяйства.

Какие выгоды имеет государство от местного бюджета?

Местный бюджет дает советскому государству возможность получить доходы оттуда, откуда их не легко взять центру; он способствует наилучшему использованию и наиболее хозяйственному заведению многими имуществами и предприятиями на местах; он обеспечивает более разумное расходование средств по разным потребностям; он разгружает общегосударственный бюджет от многих расходов, делая его более доходным.

Что даст местный бюджет местам? Каково местное хозяйство на местах, таков будет и местный бюджет.

Сокращая расходы, местные органы Советской власти с помощью переданных им налогов и других источников доходов имеют возможность свести концы с концами. Надо иметь в виду, что по своей доходной части местный бюджет Советской России не имеет себе равного в других странах. Отобранные от помещиков и капиталистов земли, фабрики, заводы и дома дают ту имущественную основу, которая предоставит Исполкомам, нужные им для покрытия расходов, деньги. То же дадут и местные налоги, проводимые

в городах и сельских местностях.

Если губернские органы власти будут разумно пользоваться своими доходами, то они добьются хорошего бюджета, а с ним и благоустроенного хозяйства. Особенно разумно надо действовать с налогами. До последнего времени деревня почти не участвовала в несении местных расходов, если не считать налогов, которые проводила самовольно местная власть. Но эти налоги неравномерно падали на крестьян. Теперь крестьянство необходимо привлечь к несению части местных расходов. Это нужно сделать так, чтобы налоги были крестьянам посылны, чтобы каждый крестьянин знал, какие налоги и в какой сумме ему придется платить. Для этого надо, чтобы ни один налог в деревне не проводился без разрешения центральной власти.

Примером могут служить единый натуралог и тругуналлог и поворный налог на местах, по которым больше высккивается с того, кто больше имеет.

Если все, что мы здесь сказали, будет выполнено, мы добьемся самого лучшего местного бюджета, лучшего местного хозяйства, а с ними восстановим и наше разрушенное народное хозяйство, укрепим наше денежное хозяйство и создадим ищущую Рабоче-Крестьянскую Республику.

Н. Володин.

Письма с X Съезда Советов.

IV Мы—на земле.

Октябрьская революция дала крестьянству 40 миллионов десятин земли, принадлежавшей помещикам, и сельскохозяйственного инвентаря на сумму 350 миллионов золотых рублей. Это подсчитал Наркомзем.

И еще он подсчитал: земля, перешедшая к крестьянам, стоит 5 миллиардов руб. золотом; земельных долгов Октябрьская революция аннулировала на 1 1/2 миллиарда; арендная плата помещикам составляла ежегодно (только по РСФСР, без Украины, Кавказа, Белоруссии) 200 миллионов руб.

Вся же сумма продналога и денежных налогов, которые стремилась Советская власть собрать от крестьянства в 1922 г., была в два, а то и в три раза меньше, чем сумма земельных долгов, от которых Советская власть освободила крестьянство.

Это своевременный подсчет. Доклад Наркомзема шел после доклада Наркомфина и это вполне естественно, что в предьях по докладу т. Мясоедова считали не на десятки, а на золотые рубли. Но разве тов. Луначарский не считал тоже на рубли, а не на количество инженеров и учителей, которых Наркомпрос выпускает и содержит? Ведь даже тогда, когда т. Преображенский попытался надомнить т. Луначарского считать на количество подготавливаемой рабочей силы, т. Луначарский все же упорно переводил счет на рубли, намекая, что т. Преображенскому, члену коллегии Наркомфина, такой счет тоже должен быть удобен.

Хорошая обработка земли, хороший урожай легче дают продналог, легче вносят денежные налоги. Когда ранена грудь,—все тело болит. Когда надорвано хозяйство, трудно говорить только о текстильной промышленности,—поневоле станешь говорить о сокращении производства льна и хлопка, т. е. о состоянии сельского хозяйства.

Понятно поэтому и то, почему по докладу Наркомзема говорили не только о деятельности Наркомпрода, но и о Красной армии. Ведь лозунг „конфискация“, который выдвинул тов. Буденный—очевидно вовсе не в противовес электрофикации,—был уместен не только потому, что Буденный—уполномоченный Наркомзема по коневодству и конезаводству на Юго-Востоке России, а еще и потому, что

этот лозунг важен для него, Буденного командующего конной армией. Он так и объяснил: в случае войны придется формировать конные резервы из крестьянских лошадей, а это для крестьянского хозяйства—зарез.

Впрочем, нет надобности еще раз доказывать, что сельское хозяйство сейчас является основой всего нашего хозяйства. Это сказал X Съезд Советов—и нашему съезду остается только укрепить это сознание в широких массах.

Деревня это чувствует. Нижегородский крестьянин, выступая по докладу Наркомзема, так и ставил вопрос: — Ежели кому кланяться, так уж, конечно, не иностранному капиталу, а нашей кормилице—земле. Мы на земле живем. Ею кормимся. О ней и позаботимся.

Это правильно, для поднятия сельского хозяйства не требуется тех усилий и нет тех трудностей, которые мы имеем по пути поднятия своей промышленности. Поэтому сюда и главным образом сюда—должны быть обращены наши силы и средства.

„Конфискация“ России важна не только на случай войны, но она нужна сейчас, сегодня. Достаточно для этого знать, что в голодных губерниях осталось вместо 9 миллионов рабочих лошадей, бывших там в 1916 г., только 3 миллиона. С мертвым инвентарем наблюдается та же картина: по сравнению с 1916 г. сократился на 60 проц.

Не о восстановлении сельского хозяйства по существу сейчас может идти речь, а о том, чтобы дать возможность ему оправиться от ран, полученных во время войны и голода. Так и рассматривает сейчас свою задачу Наркомзем, в резолюции ставящий себе „неизменной целью скорейшее исживание тяжелых последствий тех ударов, которым подверглось крестьянское хозяйство за последние годы“.

А для этого все-же не так уж много надо. Сельское хозяйство пало на 37 проц., в то время как промышленность—на 90 проц. Для улучшения сельского хозяйства требуется гораздо меньше средств—их надо дать. Потому что прав нижегородский крестьянин: — Мы сидим на земле.

С. Ингулов.

Денежные знаки 1923 г.

Совет Народных Комиссаров постановил выпустить в обращение денежные знаки под наименованием: „Госу-

дарственные денежные знаки РСФСР образца 1923 г.“

Один рубль этих знаков приравнивается ста рублям образца 1922 г. или к одному мил. рублей обр. 1921 г.

Новые денежные знаки выпускаются в достоинствах:

Копейки: 1, 2, 3, 5, 10, 20, 25 и 50

Рубли 1, 2, 5, 10, 50 и 100.

Государственные денежные знаки обр. 1923 г. имеют повсеместное в РСФСР хождение, наравне с находящимися в обращении денежными знаками и обязательствами, почему обязательны к приему в платежи всеми государственными учреждениями, частными предприятиями и лицами на неограниченную сумму.

За подделку денежных знаков виновные подлежат ответственности по законам РСФСР.

Денежные знаки обр. 1922 года, а также обязательства 10.000 р. достоинства обр. 1922 г. сохраняют свободное хождение и полную платежную силу.

Поврежденный государственный денежный знак обр. 1923 г. не принимается в платежи, когда он не составляет три четверти целого знака, когда

он разорван пополам и внутри, пробит или прожжен, а также когда на нем отсутствует номер или серия, или одна из подписей.

Денежный знак с вышеуказанными повреждениями принимается к обмену как местными, так и центральными учреждениями народного комиссариата финансов, если состояние его таково, что не вызывает сомнения в его подлинности.

С выпуском денежных знаков обр. 1923 г. денежные расчеты значительно упрощаются.

Не будет теперь счета на миллионы на миллиарды руб., так как по новым анакам 1923 года 1 миллион рублей равняется 1 рублю, а 1 миллиард руб.—1 тысяче руб.

С 1923 года все расчеты будут производиться попрежнему в копейках или в рублях.

Этот счет для населения гораздо удобнее понятнее и меньше будет отнимать времени.

ПО КРАСНОЙ АБХАЗИИ.

Сел. Гульрипш.

(Гумистинский уезд).

Убийство.

12 января в нашем селении между гр. гр. А. Бебия и М. Гегечкори при дележке соломой завязалась ссора, переждавшая в драку.

Во время драки было пущено в ход оружие и ударами ножа М. Гегечкори убил А. Бебия.

Совершивши преступление, убийца пытался скрыться, но был задержан водостной милицией и отправлен в Сухум.

Сел. Гнаденберг и Нейдорф.

(Дмитревской волости Гумистинского уезда).

Школьное дело.

В 1921 году в селениях Гнаденберге и Нейдорфе была учительница, которая старалась обучать детей местных немцев-колонистов в духе социализма.

Но такое воспитание пришло в не по душе местным реакционно настроенным немцам. Учительница

им не понравилась и дело кончилось тем, что ее удалили из школы.

После этого сельчане, через пастора Майера, потребовали себе учителя из Тифлиса.

Конечно, за пастором дело не стало и он нашел самого подходящего, по его мнению, учителя. Учитель приехал и стал обучать детей по инструкции заблудившего пастора.

Нужно также отметить, что новый учитель, с благословения пастора, исполняет разные религиозные обряды среди граждан селений.

За такие труды, согласно поста новления школьного совета, учитель получает 3 пуда кукурузы, 2 п. пшеницы, 20 ф. картофеля и до 20.000 руб. с каждого двора.

Вероятно, он также получает жалованье и наек и от Наркомпроса.

Живущие в сел. Нижняя и Верхняя Линдава, восточн. у которых та же религия, что и у немцев, еще в 21-году прогнали пастора Майера из своих селений.

Что же за причина такой религиозности немцев? Не в пасторе ли и его учителя?

Т. С.

Провинциальные темы.

Письмо Тряпичина к Хлестанову из Гудаут.

Дружмие Хлестаков!

Меня, твоего закадычного друга Тряпичина, после долгой нашей разлуки с тобой, злым роком судьбы загнало в соседний с Сухумом город Гудауты. И я, в свою очередь, расскажу тебе, дружмие, кое о чем из гудаутского житья-бытья.

Жизнь в Гудаутах нельзя сказать, чтобы была веселая, но и не скучная—так себе. Есть тут и развлечения кое-какие. Есть, например, один кинематограф „Гранд-Вю“ демонстрирующий значащую картинку—„новинки“ депотепной эпохи. В общем же „Гранд-Вю“ усовершенствован по последнему слову техники настолько, что действием своим приводит в ужасное движение, колебание и сотрясение не только всю огромную площадь города, но и окрестности его с жителями, не исключая и моря с рыбой на почетнейшем расстоянии от берега... Оттого, говорят, и улов рыбы здесь бывает самый ничтожный, а цены на нее—колоссальные. Да и не мудрено, ведь: дьявольский чисто-барабанный стук и трюхот кинематографической машины беспощадно глушит и нервирует не только людей, но и рыбу в море... Каково, а?!

А дома, и другие постройки, особенно на новых участках? Что с ними творится от такого губительного, просто с ног сшибательного действия кинематографа? Аллах, Аллах!

Хотя слышно, что Коммуноз просто из сил выбивается в поисках „радикальных мероприятий“ против тако-

го, можно сказать, стихийного, катастрофического явления, но... „свеже предание, а верится с трудом“...

Есть тут, кроме того, на приморском бульваре, так-называемый, „курзал“, в котором (по методе Мюр и Мюрелиз и по принципу товарищеской солидарности) сосредоточено всего понемногу: и столовая с буфетом, и Рабочий клуб, и игра в лото, и струнный оркестр музыки, и театральная сцена, где частенько дают русские, малорусские, грузинские, греческие, армянские и др. спектакли и проч., и проч. и проч.

Словом, культурно-просветительные и эстетические потребности граждан гор. Гудауты удовлетворяются, как будто, в полной мере. Этому в значительной степени способствуют и местные любители драматического искусства. Это—отрадное явление. В одном лишь только тут кроется маленькая беда: музыканты, да отчасти и некоторые из артистов профессионалов, народ, говорят, с очень и очень большими аппетитами и, к тому же, необузданный в своих требованиях... Им, например, за игру платят по самым, что называется, „высоким ставкам“, а иногда даже все колоссальные сборы от спектаклей (примерно, тысяч в 500...) отдают, а они требуют все больше и больше. Говорят: „мало“, „голодаем“, „с голода умираем“... Ну, можно ли верить?!

Жизнь в Гудаутах очень дорога. Лавок или, вернее, лаченок хотя и черезур много расплодилось после „идеального“ расширения и перестройки базара по инициативе т. Бениа, но в лаченках этих часто не бывает ничего необходимого, а что и

бывает, так чрезмерно дорого, так дорого, что, не имея в кармане золотых монет или турецких лир, ничего и не купишь и будешь с голоду пухнуть, если не покушаешь где нибудь за счет английского короля...

Партийная жизнь
Работа Гумпарткома.

В декабре 22-го года Гумистинский уездный партийный комитет старался провести полностью намеченный им план работы.

Главной задачей плана была борьба с политической и азбучной безграмотностью среди членов партии КСМ и беспартийных.

В виду крайнего недостатка денежных средств Гумпарткомом было решено средства на народное образование изыскивать на местах.

На объединенном заседании Гумпарткома и Гумотнароба был составлен циркуляр к народным учителям уезда с просьбой, хоть раз в неделю заниматься с неграмотными безвозмездно.

24 декабря состоялся съезд секретарей волостных ячеек уезда КПГ и КСМ, продолжавшийся два дня.

Встань проснись, — информатор ком'ячейки.

Вот уже три месяца, как в сентябре прошли выборы газетных информаторов по ячейкам. И в эти три месяца я не слышу ни одного сотоварища по этой отрасли, за исключением редко появляющихся информацией ком'ячейки Учкомвода и Совпрафа.

В чем дело? Что случилось? Неужели у моих сотоварищей нет работы? Если скажут-да, то это непростительно спат в продолжении четырех месяцев.

Наступил новый год. Помни русскую поговорку, если что случится в Новый год, то весь этот год с тобой будет повторяться это приключение.

Итак пожелаю т.т. информаторам поскорее проснуться и разбудить спящих своих сотоварищей по ячейке и взяться дружно за работу.

Информатор ком'ячейки № 7 Седов

В Гумисполкоме.

На последнем заседании Президиума Гумисполкома был разрешен ряд мелких вопросов.

Среди них было разобрано дело жит. сел. Владимировка Федора Адамова, обвинявшегося в контрреволюционных выходях.

По делу о молотилке в Драндской волости Гумисполком постановил выслать с граждан, арендовавших молотилку, 151 пуд. пшеницы.

По вопросу о Запримисполкоме Дмитриевской волости было постановлено назначить на это место тов. Т. Самуга.

На просьбу мингрельцев жителей сел. Свобода 2-я о присоединении их к сел. Н. Бирц Президиум постановил запросить Предисполкома о местонахождении дымов просителей.

Театр и искусство.

Муж из деликатности. Комедия в 3 д. (Бенефис ар-та Б. Н. Борисова).

Два обстоятельства: наличие театральной труппы и несомненной талантливости именинника, должны были б, казалось, обязать его угостить собравшихся к нему гостей более вкусным пирогом, чем этот грубый фарс „Муж из деликатности“.

Сплошной крик, визгивания, гоготание, трюки под майтегов из фарса Смолякова и К.-, вот фарс именинного пирога, застрявший в гортле у зрителей, да и у актеров, пожалуй. Публика смеялась... Но кто не знает настоящей цены такому смеху?

Актеры „старались“.— но, лучше б они проявили небрежность... За один вечер голосовых данных было израсходовано больше, чем за весь сезон.

Борисов, Зотиков, Барсов, Саонов ни в чем, кроме шаржа, выделиться не могли,— а жаль, это талантливые, умные и обычные, приятные актеры.

Спектакль назван „процальным“ это грустно. Не „процай“, а „доски данья“, — хочется сказать мне т. Борису.

Комедия двора. Сатира в 3 д.

Взвешивая остроумный диалог, смелые положения действующих лиц и наличие всех элементов подлинной сатиры, создали этой пьесе вполне заслуженный успех. Комедийный материал превосходно исползован ар-ми Молотова (принц Кирилл), Зотиковой (королева регентша) и Рашевской (королева Анна).

Попытка оказалась неудачной. Прекрасное впечатление глупости, скудоумия и неадекватности производят г. г. министры.

Жизнь падшей.

Драма в 4 д.

Почему „жизнь падшей“, когда при поднятии занавеса зритель убеждается, что имеет дело с „Фимкой“ О. Трахтенберга? Дешево-бульварное название соавторов покойного драматурга так далеко от сущности серьезной, психологической драмы, развертывающей пред зрителем столкновение двух миров, одного от простой, незамысловатой жизни будней, пота и мозолей, страданий, голода и унижений, и другого,—мира кабинетных ученых, окруженных ретортами, микроскопами и покоем уверенных в своей правоте людей.

Сюда попадает гулящая Фимка, попадает, быть может, не столько ради благ земных, сколько ради правды, ради жажды обрести близкий ученое профессора это проклятое „как жить“—и гибнет.

Пьеса, яркий показатель настроений русского общества эпохи, по следовавшей за 905 годом,—не потеряла до сих пор способности волновать зрителя.

В роли профессора Молотова-арт Борисов, в роли Фимки-ар-та Рашевская. Артисты не использовали всего богатства материала, предоставленного им автором— в этом, конечно, виноваты условия работы провинциального театра,—шутка ли сказать 2-3 премьеры в неделю.

Вместо того же, болезненного Ермола ходил по сцене грозный Саваногола. Характерную фигуру пошло-мелочного Крещенского дал арт Саонов,—эпизодическая, по существу, роль получила яркую и выпуклую.

На месте, как всегда, ансамбль. Грааль.

Бухумская биржа.

Бюллетень Котировочной Комиссии Сухумского Биржевого Комитета

Курс валюты к 11 часу дня 16-го января 1923 г.

В сухумском порту.

„Колхида“, моторный катер, пришел из Гагр с грузом муки в 230 пуд. и 2 пассажир.

„Ленин“, моторно-парусное судно, пришло из Новороссийска с грузом соли и др. в 9.433 пуд. и 1 пассажир.

ХРОНИКА.

В союзе Рабпрос. 17 января в 6 ч. вечера в Рабочем клубе состоится общее городское собрание члена союза Рабпрос. На повестке дня: 1. Доклад о IV Всероссийском съезде Рабпрос и 2. План предстоящей работы союза.

Интерес в Абхазии. Редакция „Голоса Трудовой Абхазии“ получает много запросов из Москвы и провинции о состоянии абхазской промышленности, кооперации, торговли, рынка и т. д.

К сожалению, редакция не в силах ответить на все вопросы и запросы и предупреждает, что в будущем подобные запросы будут оставлять без ответа.

В Рабочем клубе. В субботу, 20 января в 5 ч. вечера состоится общее собрание членов Рабоче-Красноармейского клуба.

Продналоговая кампания.

о раскладна продналога в Гумистинском уезде.

Table with columns: Наименование волости и селен., Число крестьянских хозяйств, Количество лошадей, Раскладная сумма продналога, Куровой и зерно в даху.

Обязательное Постановление.

Об устройстве домовладельцами и арендаторами торговых помещений и складочных мест тротуаров и ливневых водостоков. § 1. Все владельцы застроенных и незастроенных участков и арендаторы арендуемых от Коммунального Отдела торговых помещений по гор Сухуму...

Официальный отдел.

если таковы, не соответствующие типу характера тротуаров, то ступеньки должны не превышать 10 см. в высоту и 15 см. в ширину. § 7. Тротуары должны иметь в середине улиц поперечный скат в 1/100 при шероховатой.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

1-й ГОСТЕАТР. Петроградск. драмат. ансамбль под управл. Н. Н. Арбелина. В среду 17-го января. БЕНЕФИС артиста МОЛОТОВА. „Мечта любви“

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

Довожу до сведения всех подписчиков, что неполученные газетные экземпляры за ДЕКАБРЬ будут вскоре всем представлены, так как в ЦЕНТР послано заявление о немедленной присылке нового комплекта недостающих газет.

Коммунальный Отдел

доводит до сведения, что, им на 18 января в 12 ч. дня в Отделе ТОРГИ по сдаче с подряда работ по назначены товке партии столбов для ну Электрической Станции.

В Рабочем Клубе.

В субботу, 20 января, в 5 часов вечера состоится ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ членов Рабоче-Красноармейского Клуба.